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 R O M Â N I A 

JUDEŢUL VASLUI 

COMUNA REBRICEA 

CONSILIUL LOCAL 

Cod poştal- 737455 – REBRICEA – Telefon: 0235/457050; Fax : 0335/780051 

comunarebricea@yahoo.com 

   

 

Nr. 15 din 07.12.2021 

 

PROCES – VERBAL  

 

privind desfăşurarea şedinţei extraordinare a Consiliului 

 local al comunei Rebricea, din data de 07 decembrie 2021, ora 1300 

 

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI: 

 

- Face apelul nominal al membrilor Consiliului local şi constată că sunt prezenţi 13 consilieri din 

cei 13, care alcătuiesc Consiliul local al comunei Rebricea. Şedinţa se declară legal constituită. 

 

PREŞEDINTELE DE ŞEDINŢĂ - domnul consilier, DORIN MIHĂIȚĂ dă citire: 

 

În conformitate cu Dispoziţia nr. 434/03.12.2021 emisă de domnul viceprimar Mihăilă 

Neculai, înlouitor de drept al primarului, conform Ordinului Prefectului 262/08.11.2021, Consiliul 

local al comunei Rebricea a fost convocat în şedinţă extraordinară, pentru data de astăzi, 

07.12.2021, ora 130 cu următoarea ordine de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului de deszăpezire şi 

combatere a poleiului pe drumurile din administrarea comunei Rebricea, în 

perioada de iarnă, 1 noiembrie 2021 – 31 martie 2022”. 
 

Nemaifiind si alte propuneri se supune la vot ordinea de zi:  

 

    -  Cine este „pentru” ? 

  -  Cine este „contra” ? 

-  Cine se abţine ? 

 

În unanimitatea voturilor celor prezenti, ordinea de zi a fost aprobată. 

 

           

 1. Se trece la prezentarea proiectului înscris pe ordinea de zi de către domnul viceprimar Mihăilă 

Neculai, înlouitor de drept al primarului, conform Ordinului Prefectului 262/08.11.2021, privind 

aprobarea „Programului de deszăpezire şi combatere a poleiului pe drumurile din 

administrarea comunei Rebricea, în perioada de iarnă, 1 noiembrie 2021 – 31 martie 2022. 

 

Se ia act de rapoartele de AVIZARE FAVORABILE ale comisiilor la proiectul de hotărâre 

susmenționat. 

 

Discuții la acest punct: nu sunt 
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Se trece la adoptarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi privind aprobarea 

„Programului de deszăpezire şi combatere a poleiului pe drumurile din administrarea comunei 

Rebricea, în perioada de iarnă, 1 noiembrie 2021 – 31 martie 2022. 

 

➢ Se supune la vot: 

              -  Cine este „pentru” ? 
 

   -  Cine este „împotrivă” ? 
 

    -  Cine se abţine ? 
 

Hotărârea a fost aprobată cu unanimitate de voturi a celor prezenți. 

             

 

2. Interpelări și răspunsuri. 

Domnul primar informează domnii consilieri de faptul că a făcut o vizită la Consiliul Județean 

împreună cu doamna secretar si domnul Laurențiu pentru a discuta despre problema doamnei 

Frunză - licența de traseu ce trebuie eliberată de primărie. 

S-au primit asigurări despre faptul că este realizabil dar de durată. 

 

Se discută despre faptul că s-a făcut o solicitare de loc de casă de către domnul Condrea iar 

domnul primar spune că în ședința urmăoare se vor retrage locurile de casă si vor fi atribuite 

altor persoane ce au făcut cerere. 

 

Doamna Cojocea dă citire unei cereri de ajutor de urgență, de la familia Manolachi căreia i s-au 

luat 1 porc de circa 120 kg si 5 purcei pentru că erau infestați cu pesta porcină iar DSV-ul nu i-a 

despagubit și vin Sarbătorile și nu au nici bani, nici carne. 

Domnul Anton și domnul Dorin nu sunt de acord cu acordarea de ajutoare  pentru orice.  

Domnul Dorin se întreabă dacă ar muri toți porcii din comuna din cauza bolii, ar trebui să îi 

recompensăm pe toți? 

Domnul Anton spune că putem să ii ajutăm făcând cerere către doctorul veterinar sau DSV și să 

vedem stadiul cererii sau de ce nu i-a recompensat. 

Consilierii nu sunt de acord cu acordarea acestui ajutor de urgență chiar dacă doamna Cojocea 

spune că sunt necăjiți și am putea să acordăm un ajutor, o despagubire. 

 

Se discută despre pachetele sociale acordate bătrânilor cu ocazia sărbătorilor de iarnă. 

Domnul primar roagă consilierii să facă listele pe fiecare sat cu persoanele care se încadreazaă 

si se fixează împreună numerele de pachete de pe fiecare sat, având în vedere că este alocată 

suma de 10.000 ron și pachetul trebuie să fie de 100 ron/fiecare. 

Domnul Nicu Doru nu este de acord cu nr. de 10 pachete pentru Rebricea, solicită 13 si se 

modifică numarul. 

Doamna Ciobanu spune că nu au fost bine fixate criteriile. 

 

Domnul consilier Dorin amintește iar de problema câinilor din sat și mai ales de un câine mare 

al vecinului. Domnul primar promite că va merge personal și va vorbi cu vecinul să își țină 

câinele legat. 

 

Domnul primar spune că va vedea daca va reuși să se organizeze festivalul Date și Obiceiuri, 

află după data de 9 decembrie. 

Domnul Stamate propune că dacă nu se ține festivalul, banii să fie alocați la pachetele pentru 

bătrâni. 
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Domnul Nicu Doru propune să nu mai ținem anul acesta festivalul având în vedere contextul 

actual. 

Domnul Anton spune că sunt multe persoane în vârstă și nu are rost să ne asumăm dar domnul 

primar nu vrea să renunțe la un festival care se ține de atâția ani în comună, nu vrea să se 

renunțe la obiceiurile și datinele străvechi. 

 

 

Se încheie ședința extraordinară a consiliului local din data de 07.12.2021. 

 

 

        PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,  SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 

          Consilier Dorin Mihăiță                 Jrs. Adina Maftei 


